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TALLER DE APOYO 7°3

Los presentes talleres corresponden a los apoyos propuestos para recuperar los periodos que la estudiante haya sacado en bajo. La estudiante debe identificar el periodo que perdió y solo resuelve el taller que le corresponde, por ejemplo, si perdió matemáticas en el primer periodo, pero gano los demás solo debe resolver el taller del primer periodo, en caso de que haya perdido 3 periodos y deba actividades del cuarto, debe resolver los cuatro talleres propuestos.
Para el caso del segundo periodo que aparece como NO EVALUADO se tendrá en cuenta las actividades desarrolladas en este periodo, en caso de que la estudiante no tenga estas notas deberá resolver el taller de apoyo correspondiente al segundo periodo. 
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TALLER DE APOYO DE SEPTIMO PRIMER PERIODO 
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TALLER DE APOYO DE SEPTIMO SEGUNDO PERIODO 
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TALLER DE APOYO DE SEPTIMO TERCER PERIODO 
Resuelva los siguientes polinomios aritméticos 
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TALLER DE APOYO DE SEPTIMO CUARTO PERIODO 
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ACTIVIDAD 4
Realiza las siguientes operaciones de adicién y sustraccién de decimales:
a. 456,09+ 1,834 b. 34,0990+ 3,60 +123,0 €.900,8 - 45,9

ACTIVIDAD 5
Realiza la multip! ion de los siguientes nimeros (recuerda contar cuantos nimeros hay después de la coma
para colocar la coma en el dltimo resultado)

a. 4589x45 b. 803,9x9,2 ¢ 3,67x2,09

ACTIVIDAD 6
Realiza la divisién de los siguientes nimeros decimales entre nimeros naturales (recuerda que antes de bajar el
numero después de la coma debes agregar una coma al cociente)

a. 34598+24  b. 983,56 +57
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I. Resuelva las siguientes operaciones con nimeros enteros, aplicando el orden establecido de las
operaciones y sefiale inicamente la respuesta correcta.

1. —24+(12x3) = a -36 b. 12 ¢ -12
2. 8x12-56 = a 40 b. -40 ¢ 352
3. 9+[40+(-8)] = a 4 b. 6 c 8
4. (30-4-6)+(1+3) = a 24 b. 5 ¢ -5
5. [(-5x4)+(6x3)-54]+7 = a -6 b. 46 ¢ -8

Il. Resuelva los polinomios aritméticos con niimeros enteros, aplicando el siguiente procedimiento:
a. Primero suprima los signos de agrupacién de adentro hacia afuera.
b. Cambie el signo a todos los nimeros que estan dentro, cuando est4 el signo menos adelante
c. Resuelva las operaciones indicadas siguiendo el orden establecido.
d. Sefiale Unicamente la respuesta correcta.

1. [(6x7)+11] -46 = a 17 b. 8 c 7
2. -(-4+18 +3)-26 = a3 b. 28 c -28
3. {5+[3x(23-19)]-2}-15 = a 15 b. 0 c. -15
4. {-4[-9+(30+5)]}+12 = a1l b. -1 c 12
5. -3[4x (4-2)]+(20-8x2) = a 24 b.-6 c 6

I.  Resuelva el siguiente polinomio aritmético con nimeros enteros, aplicando completamente
todo el procedimiento, explicado en el punto I, anteriormente mencionado.

10 +{5x[12-3(28+4)-1] +2} =
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Usar la definicién de radicacion para calcular las siguientes races.

1. VBT
2. V25
3. V16
4.VI

5. Va9
6. V676
7. V289
8. vizl

9. vl

10. vizT
11. Vg1
12. V1089

13.
14
15.

16.

vail
V361
Vi
V125

Cuil es el indice con el cual se cumple cada una de las siguientes igualdades.

¥B=5

21. {8I=9
22. {/729=9
23. V36=6
24. {216=6

25.

28R

Vi25=
Vi=2
VB=2

5

29. {25=5
30. V1%5=5
31. V/1089=33
32 Y/1156=34

33.

{aBi=22
V225=15

. V/324=18
. /625=25

17.
18.
19.

37.

39.
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Con qué radicando se cumple la igualdad.

41, y3=5
42, Jx=5
8. yz=2
1 Yi=2

45, yi=1
46. Yx=1
47. Vi=0
18, Yi=o

19, Jx=3
50. Yi=3
51 yx=13
52. /x=15

53. yx=28
54. yx=15
55. VE=29
56. yx=12
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TALLER DE DECIMALES

DIVISION DE NUMEROS DECIMALES ENTRE
POTENCIAS DE 10

MULTIPLICACION DE NUMEROS DECIMALES ENTRE
POTENCIAS DE 10

Cada vez que dividimos un nimero decimal por una
potencia de 10, la coma se corre hacia la izquierda el
nimero de veces que indiquen los ceros que
acompaiian a la potencia de 10.

EJEMPLO:

456,96 + 10 = 45,696

456,96 + 100 = 4,5696

456,96 + 1000 = 0,45696

456,96 + 10000 = 0,0 45696

Cada vez que multiplicamos un nimero decimal por
una potencia de 10, la coma se corre hacia la derecha
el nimero de veces que indiquen los ceros que
acompaiian a la potencia de 10.

EJEMPLO:

456,96 x 10 = 4569,6

456,96 x 100 = 45696,0

456,96 x 1000 = 456960,0

456,96 x 10000 = 4569600,0

ACTIVIDAD 1

Realiza las siguientes multiplicaciones y divisiones de nimeros decimales por potencias de 10. Escribe en el

cuaderno cada ejerci
a.0,45 x 1000
e.9,8360 x 100 =

ACTIVIDAD 2

c. 0,065 +10= d.3254,9x10=
g- 32,9057 x 10000 h. 450,618 <+ 10000

Transcribe en el cuaderno cada nimero decimal y luego escribe en letra su nombre:
a.. 45,009= b. 1,900=  c.92,00008=  d.6569,3= e. 108,39=  f. 34,000001
ACTIVIDAD 3
Realiza en tu cuaderno la siguiente recta numérica y luego ubica cada nimero decimal
a. 45 b.0,7 5,0 d.1,2 e 29

| |
\ \
2 a4
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